

## 一、以色列与哈马斯战况

以色列国防军自 7 月 8 日开始，针对加沙恐怖组织哈马斯的「保护边境军事行动」( Operation Protective Edge )，进入短兵相接的地面战。截至目前为止，以色列至少已摧毁 23 条哈马斯从加沙挖掘欲攻击以色列的地下隧道，据美国「恐怖主义调查组织」( The Investigative Project on Terrorism ) 表示，美国军事情报卫星空拍资讯，以色列与加沙边境至少有 60 条地下通道。目前哈马斯仍持续对以色列特拉维夫地区、亚实基伦、亚实突、别是巴等城市进行炮弹攻击。以下是战况对照：

	哈马斯恐怖份子	以色列国防军
死伤状况	声称死亡 633 人，约 1/4 是恐怖份子，3/4 为平民。	29 名官兵阵亡，2 名平民死亡，击毙 183 名恐怖份子，逮捕 20 名恐怖份子入狱。多名官兵及民众受伤。
空袭	已向以色列发射超过 2050 枚飞弹。	以铁穹防弹系统 ( Iron Dome ) 拦截并反击。
战术	<ol style="list-style-type: none"> <li><b>空袭</b>：持续向以色列发射飞弹。</li> <li><b>密道偷袭</b>：通过地道渗透袭击以色列。直通以色列民众住宅区及公共场所等，进行武力攻击。</li> <li><b>媒体战</b>：使用加沙人民为人肉盾牌，使媒体大肆报导，博取人道同情，甚至鞅伐以色列防卫性的军事行动。 <ol style="list-style-type: none"> <li>(1) 联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处 ( The United Nations Relief and Works Agency for Palestinian ) 人员在加沙学校发现 20 枚火箭炮。幸好正逢暑假，校园并无学童。</li> <li>(2) 以色列国防军遭受从加沙医院发射的反坦克炸弹。该医院被哈马斯与圣战恐怖组织用作飞弹发射基地。</li> <li>(3) 中东媒体研究所(The Middle East Media Research Institute, MEMRI)指出，哈马斯向其支持者发文表示：「任何被杀或殉道者，都要指明是加沙或巴勒斯坦公民，在叙述被以色列攻击而死亡者，一定要加上『无辜的平民百姓』或『无辜的民众』的字眼。并且尽量减少刊出从加沙发射炸弹至以色列的图片，也不要公开加沙军事据点和行动的照片或影片。」</li> </ol> </li> <li><b>绑架以色列军人</b>。哈马斯则宣称绑架了一名以色列军人，</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li><b>以铁穹防弹系统 ( Iron Dome ) 拦截并反击。</b></li> <li><b>持续发掘地道并加以摧毁</b>。此为高度危险的任务，因为在发掘过程中，需防备哈马斯恐怖份子从地道挟带致命武器攻击以军。</li> <li><b>通过媒体指出哈马斯罔顾人命，玩弄媒体的计谋，同时强调以色列保卫百姓的正当性，并报导以军人道措施</b>。例如设置战地医院救治加沙平民、在攻击加沙军事设施前，空投阿拉伯文传单，要加沙平民离开军事设施。面对媒体战，以色列倍感压力与困难，因为媒体的本质倾向报导负面、争议及耸动性的议题，较容易争取收视率和阅读率。</li> <li><b>以军除了提高警觉，先发制敌之外，也需求神保守以军不落单，</b></li> </ol>



<p>以色列军方证实，有一名国防军人失踪，并怀疑该名军人可能殉职。</p> <p>5. <b>离间诈术</b>：乔装以色列军人的离间或间谍行动。以色列国防军在摧毁 Hamas 地下隧道时，发现 Hamas 恐怖份子穿着以色列国防军的制服，预渗透并袭击以色列军队，但遭以国军队识破击毙。</p> <p>6. <b>计画性地训练孩童成为恐怖份子</b>：在暑假举行孩童军事营，有计画地训练孩童成为恐怖份子。去年暑假，Hamas 即召集了 100,000 名儿童进行训练。</p>	<p><a href="#">成功集体掩护及协助</a>。</p> <p>5. <a href="#">提高警觉，迅速识破回击反间敌军</a>。</p> <p>6. 针对 Hamas 计画性地训练孩童成为恐怖份子，并不是以色列能够直接影响的情况。包括联合国在内的国际人道组织，亦无计可施。</p> <p><a href="#">需要神超自然地介入，赶出恐怖组织政权，伸手搭救</a>。</p>
---	--

**各方回应：**

以色列总理 纳坦雅胡	以色列用飞弹防卫保护以国人民，Hamas 用人肉抵挡飞弹。Hamas 用幼稚园掩护恐怖份子所挖掘的地道，甚至在平民家中发现地道，并刻意累积加沙平民伤亡人数。
联合国秘书长 潘基文	访问以色列，与以色列总理纳坦雅胡商谈停火事宜。 1. 强力指责 Hamas 使用学校、医院、公共场所和设施发射飞弹等军事用途，并应立即停止。 2. 没有任何国家能够接受飞弹如雨，降临在自己的百姓身上，任何一个国家和政党都有责任保护人民的安全。 3. 敦促以色列「发挥最大自制能力」。
德国、法国与 义大利的外交 部长	针对在欧洲支持巴勒斯坦的抗议行动，发展至抗议者攻击犹太人的汽车、砸损犹太会堂，并大肆发表污蔑犹太人的言论，发出共同声明，谴责在全欧洲所进行的支持巴勒斯坦抗议活动，所呈现丑陋的反犹言论和攻击行为。
欧盟	强力谴责 Hamas 的暴力行为，并且使用平民当作人肉盾牌，同时呼吁 Hamas 立刻停止发射炮弹，摒弃暴力。
美国	重申支持以色列防卫家园，指出，没有国家遭受千颗飞弹攻击，却坐视不管。
埃及	居间进行停火协议，以色列接受，但 Hamas 拒绝。埃及指责 Hamas 造成以军地面部队进入。
以色列各拉比	共同呼吁犹太人迫切为以色列情势祷告，求神格外施恩怜悯。
世界犹太大会	主席罗德纳劳德 (Ronald Lauder) 指出，西方国家，例如英国、法国甚至美国等，渲染加沙孩童死伤情况，却未说明事件缘由系因 Hamas 而起。媒体报导偏颇，未尽平衡报导之责，误导大使众，甚至助长反犹情势。
法国犹太人	共 430 位不畏战火，仍移民回归以色列。
以色列观光业	下降 30%。

**祷告：**1. **安慰阵亡官兵家属**：兴起安慰者，陪伴他们走过这段伤心路。并使他们坚信，逝者绝不枉然。

经文：诗 147:3。

2. **火车火马围绕以色列军队**：求神差派天使天军安营保护以色列的官兵及百姓，并且开以色列官兵的眼，如同以利沙看见满山有火车火马围绕以色列军队，使他们心里稳妥，士气大振。经文：王下 6:17。
3. **神亲自为以色列争战**：求神在不公平义、混淆视听、颠倒是非、玩弄舆论的情况中，扭转舆论。为真理、谦卑、公义赫然坐车前往，无不得胜；祂的右手必显明可畏的事。经文：诗 45:1-6。
4. **神除去哈马斯的骄傲，转向神**：求神成就祂的话「我必除灭非利士人（即今日的巴勒斯坦人）的骄傲。我必除去他口中带血之肉和牙齿内可憎之物。他必作为馀剩的人归与我们的神，必在犹太像族长...我必在我家的四围安营，使敌军不得任意往来，暴虐的人也不再经过，因为我亲眼看顾我的家。」亚 9:6-8
5. **迅速、决定性且有效的溃击**：神超自然地介入在战局中，赐给以色列总理纳坦雅胡政府及国防领袖智慧谋略，给哈马斯迅速、决定性且有效的溃击，并且使哈马斯毫无反击召架能力。同时保护加沙无辜的平民百姓，使他们看清哈马斯的本质，唾弃暴力政权。经文：士 3:1-2；箴 24:5-6。

## 二、战火温情

1. 以色列在以方与加沙边境设置战地医院，主要救治加沙妇女及孩童，还设有产房接生婴儿。
2. 由於哈马斯经常把飞弹设施及军事基地，设在学校、医院等民众聚集处，以色列军队在攻击哈马斯军事设施前，会先空投阿拉伯文传单，要民众离开军事设施处，尽量避免伤及无辜。
3. 美国基督徒机构「飞行以色列」( Israel Airway ) 提供 1,000 名以色列士兵生活必需品，并赞助加沙边境斯德洛特 ( Sderot ) 城的大屠杀幸存者，前往耶路撒冷三日游，入住饭店，放松身心灵，舒缓战火压力下的心理创伤。



以色列在以方加沙边境设置战地医院，主要救治加沙妇女及孩童



美国基督徒机构赞助斯德洛特城的大屠杀幸存者，前往耶路撒冷，放松身心灵。

**祷告**：求神纪念以色列与基督徒的善行，兴起更多人道救助的工作，并兴起为以色列发声的器皿。经文：来 13:16。

## 三、其他中东国家消息

1. 以色列退出与国际六国（美、英、法、俄、中、德）进行下一轮未来四个月的伊朗核武谈判，并且对未来谈判结果不表乐观。

耶路撒冷国际基督徒使馆

简体中文网站：[cn.icej.org](http://cn.icej.org)



2. 伊斯兰国 (IS, 前身为「伊拉克与黎凡特伊斯兰国」ISIL 或 ISIS), 已掌控叙利亚与伊拉克边境地带, 扬言向耶路撒冷迈进。最近更勒令住在该地区的基督徒改信伊斯兰教, 或是缴交宗教特别税, 或是离开该地区, 否则处以死刑。伊拉克北部的基督徒逃至库德族 (Kurdish) 人所管辖的基尔库克 (Kirkuk) 附近。伊拉克尼尼微城的数百年教会被焚烧, 该城基督徒大遭逼迫。上周六 IS 在伊拉克首都引爆炸弹, 造成 27 人死亡。
3. 伊斯兰教逊尼派与什叶派之间的争斗在叙利亚近黎巴嫩边境持续激战, 同为恐怖组织的真主党 (Hezbollah) 与基地组织旗下的努斯拉阵线 (Al Nusra Front) 互相开火, 造成严重伤亡及军事损失。
4. 联合国安理会通过决议, 无论叙利亚当局同意与否, 将派遣人道救援人员进入叙利亚难民区。叙国当局则斥为侵犯主权之举。

**祷告：**求神在极端伊斯兰派系斗争中，使暴力恶行所谋的不得成就。保守中东基督徒的安全，记念殉道者的血，转为复兴的种子，也使穆斯林开始反思伊斯兰教信仰，蕴酿人心迎接大光。经文：诗 116:15；约 12:24；太 12:25；赛 9:2。

*欢迎转寄，转载请注名出处：ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆，或上网：*

*[cn.icej.org](http://cn.icej.org)，点阅「时势 / 代祷」。*

耶路撒冷国际基督徒使馆 (International Christian Embassy Jerusalem, ICEJ) 成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中 70 多个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1 「你们的神说：你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是：以实际的方式表达对以色列的支持与友谊；教导全球教会有关神对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁；支持圣地的教会；在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道；以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。 🌍

华人事务部秦令仪翻译整理